


II.  : التحليل الوظيفي التنازلي 

 
 (A-0النشاط البياني ) الشاملة:الوظيفة  -أ
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EE      طاقة كهربائية : 
 EP     ائيةو: طاقة ه  

   E    تغلالالاس: تعليمات 
   T   تأجيل : 
   N   عداد : 

III. :إنجازات تكنولوجية 
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 علب فارغة

 حلوى جاهزة
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 تقارير
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IV. والملتقطات والمنفذات المتصدرة للمنفذات التكنولوجي الاختيار:                 

 
                     

 
                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 الملتقطات المنفذات المتصدرة المنفذات الأشغولة

 الملئ

: A رافعة مزدوجة المفعول 

 

1M 3حرك لاتزامني : م ~  

50Hz  ، 380/220V 
 إقلاع مباشر

dA:  ثنائي  4/2كهروهوائيموزع

 الاستقرار.
dA+    ، dA- 

 

1KM :    24ملامس كهربائيV~ 

1a خروج الدافعة : 
 

0 aدخول الدافعة : 
 

1Cp : ملتقط سيعي 
 

 الغلق

B : رافعة مزدوجة المفعول 

 

1M  3: محرك لاتزامني ~ ، 

50Hz ،  380/220V 
 إقلاع مباشر

 

dB :  4/2كهروهوائي موزع 

 ~24V    تغذية
 dB+  ،dB- 

1KM:    24ملامس كهربائيV~ 

1Tمؤجلة : 

0b،1b :  ملتقطات نهاية

 B الشوط للرافعة
 

2Cp : ملتقط سيعي 
=5s1t     مدة تشغيل :

 المقاومة

 التكديس

D : رافعة مزدوجة المفعول 
 

C  :رافعة مزدوجة المفعول 
 

dD : تغذية    4/2كهروهوائي موزع
24V~ 

dD+  ،dD- 

 
N :    علبة 12عداد لعد 

 
dC : 4/2موزع كهروهوائي 

 ~24Vتغذية   
dC+  ،dC- 

 

0d ،1d ،1c  ،  0c  
 

 ملتقطات نهاية الشوط
 
 C و  Dللرافعتين 

 
K كهروضوئية : خلية 

 
 للكشف عن العلب المملوءة

 الإخلاء

2M 3: محرك لاتزامني ~ ، 

50Hz ، 380/220V  
 

E : رافعة مزدوجة المفعول 

2KM :  2ملامس المحركM 

 .v ~ 24تغذية
dE:  4/2كهروهوائي  موزع 

 ~24Vتغذية   
 

 

0e ،1e : ملتقطات نهاية 

 Eالشوط للرافعة 
 

 ZV(V) رمز الصانع الرقم

DZ1 BZX85C5V 5 

DZ2 BZX55C13V 13 

DZ3 BZX55C24V 24 
(2 الشكل)  

VCC = 12V 

C = 150µf 

P = [0 - 47kΩ] 

R2 = 15 kΩ 

R1 = 1 kΩ 

RB = 0,12 MΩ 

VBE = 0,7 V 
 

 

-1-جدول  



V.  الزمنية:المناولة 
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 نظام التغذية:

 
 
 

 التغذية المستقرة :
 

 
 

 
 
 
 
 
 

(3 الشكل)   

+5V 

220 V

˷
 

(4لشكل ا)  

تغذية 

الأجهزة 

 الالكترونية
V1 
 

V2 
 

V3 
 

V4 
 

380/220V 

1ابقالط 2الطابق  3الطابق  4الطابق   

 تغذية 

 المؤجل

+12V 



 الامتحــانة ـلـئـأس
I.  الوظيفيالتحليل: 

 الإجابــة.وثيقة  على (A-0)أكمل النشاط البياني  :01س   

II.  الزمنيالتحليل:  
 أوجد مخطط تدرج المتامن. :02س   

 . I /GPN:(2,3,4,5)و  F/GPN:(20,30,40,50)مر التالية: وافسر الأ :03س        

 " الملىء"  2أشغولة : 
 .((9/9)صفحة  2أكتب معادلات التنشيط والتخميل لهذه الأشغولة على شكل جدول )ورقة الإجابة  :04س

ودارة التغذية                                                   Aأكمل رسم المعقب الكهربائي لأشغولة الملىء مع تمثيل دارة التحكم والاستطاعة للرافعة : 05س 

 على ورقة الإجابـــة.

 " الغلق:"  3أشغولة  
 المعطيات. متمن هذه الأشغولة من وجهة نظر جزء التحكم وفقا لدفتر أرسم: 06س

 " التكديس:  4أشغولة" 
 أرسم متمن هذه الأشغولة من وجهة نظر جزء التحكم وفقا لدفتر المعطيات.: 07س

   .(98/)صفحة   JKالقلابات  باستعماللعداد المستعمل لعد العلب هو عداد لاتزامني ا -
     .رسم دارة العداد على ورقة الإجابة أكمل :08س    
 زمني على ورقة الإجابة.أكمل المخطط ال :09س  

 .(2/9 صفحة( Kأرسم خلية الكشف  :10س         
 .(2/9صفحة ( Aما هو دور التركيب  :11س         

 
 

III. : جزء التحكم 

 : (9/6( )صفحة 4)الشكل  وظيفة التغذية 

 .(9/6( )صفحة 4)الشكل  ( نستعمل دارة التغذية3الدارة الالكترونية )الشكل  لتغذية -
  .4و 3،  2، 1 قالطوابمع تسمية  1V،2V ،3V ،4Vأرسم الجهود المتمثلة في دارة التغذية : 21س        

 .(9/6( )صفحة 4)الشكل  .ميلي آمبير 1إذا أردنا الحصول على شدة التيار في المخرج  -
 .2VDV=علمت أن توتر العتبة لثنائي باعث ضوئي  إذا Rما هي قيمة المقاومة : 31س        

 1 المؤجلةT :  (9/4( )صفحة 2)الشكل 

 (9/4)صفحة   (-1-ثنائيات لزينر)جدول 3لدينا  -
 .الحصول على زمن التأجيل لغلق غطاء العلبمن أجل  في تركيب المؤجلة أي ثنائي زينر المناسب: 41س

 Z> VC V  : المضخم العملي مدخلعندما يكون جهد   -

 (9/4( )صفحة 2)الشكل ر. أحسب شدة التيار المار في قاعدة الترانزستو :51س         
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 2وثيقة الإجابة 
 التحليل الوظيفي التنازلي:

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 جدول معادلات التنشيط والتخميل:

 علب: 12المخطط الزمني لعد 

 

 

 

 

 

 الأفعال التخميل التنشيط المراحل
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